
Schůze OV Petrovice v pátek 30.dubna 2021v 19.30.

Přítomni p. Bloudek, Maršík, příhonský, Folejtar Lad., Folejtarjan

Tentokrát je snad menši rozvolněni, a tak jsme se sešli po delší době za přísných
hygienických podmínek včetně respirátorů.

Hlavní bod programu projednáni žádosti ke směně pozemku parcely KN č.
641/12 o výměře 82 m v katastrálním území Petrovice u Humpolce za část
pozemkové parcely č. 599 o výměře cca 35 m v katastrálním území Petrovice u

l
Humpolce/ majetek města/. Jedná se o směnu pozemku, který tvoří součást
mÍstnÍ komunikace p.p.č.641za část pozemku, který je užíván u č. 5
v Petrovicích. Majiteli p. p. č 641/12 jsou pan
M

Dále předseda seznámil přítomné, že epidemiologická situace není stále dobrá.

Dne 11. ledna 2021 oslavila své krásné 80 narozeniny paní Věra Krčilová.

Dne 14. ledna 2021oslavili manželé Ludmila a Miloslav Beranovi diamantovou
svatbu. Dne 16. dubna 2021téŽ oslavila své krásné 80 narozeniny pani Lidka
Řezníčková. Všem oslavencům předseda přinesl kytičku s malým dárkem a
s přáním hodně zdraví štěstí opět jenom za daných podmínek.

Chodník je skoro hotov, kolaudace proběhne 7.května 2021.

Přivezly kamínky k chodníku v zatáčce - paní Vlková zpracovala.

Rozjel se nový svoz odpadů, předseda roznesl do každého čísla rozpis svozů

a nyní ještě letáčky o změně dne svozu Bio.

Pani Palánová požádala, zdali by nebyla možnost dodat dvě lavičky na hráz
rybníka, OV souhlasí.

Obecní rybníky by se měly v roce 2022 odbahnit. Několikrát požadováno.

Momentálně nefunkční veřejný rozhlas.

Silnice k Hrůzovým je stále majetek pozemkového fondu a nechce ho převést
do majetku města, tedy se nebude dělat asfalt.

Informace o postupu jednání ohledně loňského zaplavení několika domů
v Petrovicích. Město vykoupilo několik čtverečních metrů od majitelek
pozemků a ZD Želiv změní, jak přishbilo změnu hospodaření. Nyní bude hlavně



záležet na domluvě postižených na odtoku vody přes čí pozemek se bude voda
odvádět.

Dohlédnout na znečistění místní komunikace k č .28 l po odvozech dřeva/.

Ostřihat převislé větve do komunikace u tújí u p. Sedláka.

Z pověření zapsal Bloudek


